

TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1953

V Praze dne 4. září 1953

Číslo 126

O B S A H : 137. Spolupráce operativních odborů ve věci zbrojní výroby.

63

17

137

230/21-14

Spolupráce operativních odborů ve věci zbrojní výroby

Zjistil jsem, že jednotlivé operativní odbory a složky MNB nespolupracují úzce mezi sebou, vzájemně si nevyměňují a nepředávají státně bezpečnostní poznatky, což je na závadu k úspěšnějšímu odhalování a likvidování sabotérů, diversantů a špiónů. Tato skutečnost se negativně projevuje obzvláště v úseku zbrojní výroby, kde zejména v poslední době imperialistické rozvědky se intenzivně zaměřují, aby získaly data o množství, druzích, kvalitě a upotřebení námi vyráběného materiálu, potřebného pro obranu našeho lidově demokratického zřízení.

Za účelem odstranění shora uvedených nedostatků proveďte tato opatření: *Zrušeno dle R MV č. 40/54.*

1. Operativní odbory HS Stb a KS Stb, dále správa zahraničně politické rozvědky a HS VKR a její podřízené složky budou systematicky předávat státně bezpečnostní poznatky o zbrojní výrobě 3. odboru HS Stb a to v rámci MNB cestou náčelníků příslušných odborů, na krajích cestou náčelníků KS Stb.
2. Veškerý dosavadní písemný materiál pojednávající o uvedené problematice, který se nachází na jednotlivých odborech, vyhodnoťte a postupně předejte 3. odboru HS Stb.

Jedná se zejména o výpovědi agentů zahraničních zpravodajských

ústředem, jaké bylo jejich zaměření na čl. závody zabývající se uvedenou výrobou, na koho se tam měli obrátit za účelem získání ke spolupráci, jaké špionážní zprávy získali, na jakou výrobu se zaměřují a pod.

Toto se též týká veškerého písemného materiálu, dotazníků vydávaných západními špionážními centrály, které slouží jako pomocný materiál k výsledkům uprchlíků z ČSR, případně jde o směrnice k úkolování a zaměřování špionážních sítí na území ČSR. Rovněž tak je nutno předávat veškeré zprávy o náznacích diverse a jiné trestné činnosti se stran různých protistátních skupin v uvedených objektech.

V případě, že některý odbor nebo složka bude prováděti operativní akci související se zbrojní výrobou, jsou povinny vejíti ve styk s 3. odborem HS Stb, taktéž v případě opačném 3. odbor se spojí s příslušným odborem.

Za provedení tohoto rozkazu jsou osobně zodpovědni příslušní náčelníci HS Stb, HS VKR, SZPR, KS Stb a příslušných odborů.

Č.j.-N/1-2027/25-taj.-53.

Náměstek ministra národní bezpečnosti:

plk. Antonín P r c h a l

Obdrží: sekretariát ministra NB
sekretariáty náměstků ministra NB
hlavní správa Stb
1., 2., 3., 3a. a 6. odbor HS Stb
hlavní správa VKR
správa ZPR
krajské správy Stb
správa NB Jáchymov.

Tento výtisk č. 13 rozkazu ministra NB s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá:

všem

